
 
SOBEK - KLEIN, LEICHT, LEISTUNGSSTARK 
Wir sind ein international tätiger, innovativer Hersteller mit ca. 70 Mitarbeitern an drei Standorten in Deutschland und 
verfügen über eine hohe Fertigungstiefe (z.B. CAD-, CAE-Software, SMD-Bestückungsanlage, CNC-Fertigung, Test-
Equipment). Kleine, leistungsstarke Produkte mit hoher Leistungsdichte zu liefern, das ist unsere DNA. Wir beginnen, 
wo andere aufhören. Unser Leistungsspektrum umfasst die Konstruktion, Fertigung und Validierung elektrischer, 
elektromechanischer und hydraulischer Produkte und Komponenten für zahlreiche Branchen, wie z. B. automobile 
Kleinserien oder die Luftfahrt. An unserem Standort in Karlsdorf-Neuthard fertigen wir anspruchsvolle Komponenten 
auf modernen CNC-Drehmaschinen und Bearbeitungszentren. 
 
Wir suchen an unserem Standort in Karlsdorf/Neuthard in Vollzeit einen 
 

Zerspanungsmechaniker CNC-Drehtechnik oder Frästechnik (m/w/d)  

Dein Profil: 

• Abgeschlossene Ausbildung als Zerspanungs- oder Industriemechaniker 

• Kenntnisse im Bereich Drehen und/oder Fräsen 

• Zudem bringst Du einschlägige Berufserfahrung in der Metallbearbeitung sowie in der Bedienung von CNC-

gesteuerten Maschinen mit 

• Dreh- und Fräskenntnisse (konventionell) 

• Fähigkeit zum „MacGyvern“ 

Deine Aufgaben: 

• Anwendung von CNC-Programmen, idealerweise Fanuc und Heidenhain 

• Verantwortung für den gesamten Produktionsprozess (Programmieren, Einrichten, Produktionsdurchführung,- 

überwachung, -optimierung) 

• Einhaltung und Dokumentation von vorgegebenen Qualitätsstandards im laufenden Produktionsprozess 

So solltest Du ticken 

• Ausgeprägtes technisches Verständnis 

• Ein ruhender Pol auch in hektischen Phasen 

• Gespür für Qualität, Details und pragmatische Lösungen 

• Antrieb anstatt Zahnrädchen im Getriebe 

• Hohe Einsatzbereitschaft und Freude am selbstständigen Arbeiten 

• Team- und Kommunikationsfähigkeit 
 

Das bieten wir 

• Spannende und herausfordernde Aufgabenstellungen 

• Kurze Entscheidungswege 

• Flexible Arbeitszeiten - Bei uns besteht eine wöchentliche Arbeitszeit von 40 Stunden. Bei Teilzeitmodellen 
gehen wir flexibel auf die Bedürfnisse unserer Mitarbeiter ein 

• Betriebliche Altersvorsorge – Wir sorgen für eine Ausgestaltung im Rahmen Ihrer individuellen Bedürfnisse 

• Parkplatz - Parkplätze sind kostenlos auf dem Firmengelände vorhanden 

• Urlaubsanspruch - Es besteht ein jährlicher Urlaubsanspruch von 30 Werktagen 

• Weiterbildung - Wir bieten jedem unserer Mitarbeiter umfassende individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten an 
 

Frühester Beginn: ab sofort 
 

Wenn Du Wert auf ein ausgezeichnetes Betriebsklima legst und in einem wachstumsorientierten Unternehmen die 
Zukunft mitgestalten willst, sende uns Deine aussagekräftigen Unterlagen unter Angabe Deines Gehaltswunsches und 
des frühestmöglichen Eintrittstermins. 

SOBEK CNC Dreh- und Frästechnik GmbH 
Im Ochsenstall 24, 76689 Karlsdorf-Neuthard, D-69493 Hirschberg, Thorsten Helfenbein, info@sobek-cnc.de 

mailto:info@sobek-cnc.de

